Podstatná jména – cvičný test
1. Doplň vynechaná I/Í nebo Y.
Česat si vlas__, palačinky s malinam__, sbírat houb__, sušit hřib__, v neděl__ a v ponděl__, napsat adres__, stolek s křesl__, pracovat na pol__ch, radit se s učitel__, pozdrav z Opav__, smažit na pánv__, šperky s drahokam__ a perlam__, pomoc přítel__, vylít vodu ze dvou láhv__, krotitel se lv__, lv__ spali, cvičit lv__, po chvíl__ odejít, kácet strom__ v les__ch, orl__ a jestřáb__ jsou dravci, mýt nádob__


2. Z vět vypiš podstatná jména. Urči u nich pád, číslo, rod a vzor. U rodu mužského urči i životnost.
Slavíci vystlali hnízdo peříčky. Pak do něj slavice snesla kropenatá vajíčka a zahřívala je svým peřím. Slavík v noci usedal na větvi a zpíval. Byly to písně pro slavičí maminku.
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3. Napiš daná podstatná jména v uvedených pádech a čísle. Napřed však v těchto tvarech napište příslušné vzory.
údolí 	7. j.		stavení	      -	údolích
větev	6. mn.	
dub	1. mn.
kašel	3. j.
pole	6. j. 
ryba	7. mn. 
čáp	1. mn.
vůle	7. j. 
obraz	7. mn.
král	6. j.
4. „Jaký je tvar 1. pádu množného čísla slova strom?“ ptá se paní učitelka.
„Les,“ odpovídá Jirka.
Jaká je správná odpověď? _____________________

